

Кассовые сборы фильма "Плохие парни 4" достигли \$289 миллионов после третьего уик-энда

Аналитическое агентство Box Office Mojo поделилось результатами кассовых сборов фильма "Плохие парни до конца" за третий уик-энд.

Несмотря на то, что "Головоломка 2" прочно заняла лидерство в кинопрокате, "Плохие парни до конца" продолжают показывать хорошие сборы: за прошедшую неделю фильму удалось собрать себе в кассу еще \$75 миллионов. Кассовые сборы фильма на данный момент составляют \$289 миллионов, из которых \$147 миллионов собрано в США и \$142 миллиона – в остальном мире. Производственный бюджет фильма составил \$100 миллионов, таким образом фильм уже вышел в плюс.

В фильме рассказывается о том, как полицейские Майами Майк Лоури и Маркус Бернетт окажутся в бегах, поскольку их подставили коррумпированные копы из их собственного отдела. Режиссером фильма снова выступит Адиль Эль Арби, сценаристами значатся Крис Бремнер и Джордж Галло. В фильме снялись: Уилл Смит, Мартин Лоуренс, Александр Людвиг, Ванесса Энн Хадженс, Паола Нуньес и другие. Мировая премьера фильма состоялась 7 июня.